

Iktatószám: I/8027-1/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 14. napján du. 14:00 órai kezdettel** – a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termébe – **megtartott alakuló nyílt üléséről.**

Jelen vannak:

Lakatos János	TRNÖ képviselő, korelnök
Lakatosné Csercsa Aliz	TRNÖ képviselő
Lakatos-Ajtai Edit	TRNÖ képviselő
Ráczné Kiss Viktória	TRNÖ képviselő

Távolt maradtak:

Lakatos Csaba	TRNÖ képviselő
---------------	----------------

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Lajter Zoltán	jegyző
Kótiné dr. Losonczy Zsuzsanna	aljegyző
Jakabné Bényei Dóra	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Szeli Zoltán	polgármester
Gábor Lászlóné	HVB elnök
Kovács Lászlóné	HVB elnök-helyettes
Kovács Zsoltné	HVB tag

Lakatos János korelnök:

Köszöntöm a 2024. június 9-én megválasztott nemzetiségi képviselőket. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Lakatos Csaba korelnök nem tud részt venni az alakuló ülésen, így jómagam, mint a jelenlévő képviselők közötti korelnök vezetem le az ülést mindaddig, amíg az elnök megválasztásra nem kerül sor.

Mindenkinek eredményes és sikeres munkát kívánok. Köszöntöm továbbá a meghívott vendégeket, valamennyi érdeklődőt.

Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből a jelenléti ív alapján 4 fő jelen van, Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő jelezte távolmaradását ettől függetlenül az ülés határozatképes, a testület ülését megnyitom. Jegyzőkönyvvezetésére felkérem Jakabné Bényei Dórát. Aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem kézfelnnyújtással jelezze! Egyhangúlag elfogadtuk a jegyzőkönyvvezető személyét.

Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a nemzetiségi önkormányzati választásról.

Gábor Lászlóné HVB elnök:

A Tiszacsegei Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm Önöket. A Helyi Választási Bizottság elnökeként ismertetem a választással kapcsolatos eseményeket, illetve az eredményeket.

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. március 12-én alaptörvényi kötelességének eleget téve kitűzte az Európai Parlament magyarországi képviselőinek választását, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, illetve a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását. Az első alkalommal egy időben tartott választásokra 2024. június 09-én került sor.

A Nemzeti Választási Bizottság a 8/2024. számú NVB határozatában felsorolta azon településeket, ahol a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását kitűzte, és egyidejűleg meghatározta a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát, mely Tiszacsege település esetében 12 volt. Tekintettel a nagy számú roma nemzetiségű lakosságra, Tiszacsegén is sor került a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására.

A Helyi Választási Irodához 11 fő roma nemzetiségi képviselőjelölt adott be A6 jelű nyomtatványt, melyhez csatolni kellett az ajánlóíveket. Közülük egy fő még az ajánlóívek leadása előtt visszalépett. Többi képviselőjelölt vonatkozásában, amennyiben az érvényes ajánlások száma elérte a 12 főt, akkor nyilvántartásba vette őket a Bizottság. Ez esetben is kijelenthető, hogy valamennyien elérték a szükséges ajánlásszámot, visszautasításra nem került sor.

A Bizottság nyilvános sorsolással döntötte el, hogy milyen sorrendben kerüljenek fel a képviselőjelöltek a szavazólapra.

A kampányidőszak alatt nem történt semmi rendkívüli esemény, ahol a Választási Bizottságnak intézkednie kellett volna.

A Helyi Választási Iroda vezetője a Ve.-ben foglalt feladat- és hatáskörében eljárva felülvizsgálta Tiszacsege település szavazóköreinek számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét, melyről a 3/2023. (XI.22.) számú határozattal döntött. A változás eredményeként - a Nagymajori 006. szavazókör kivételével – valamennyi szavazókör akadálymentessé vált. Ezzel is elősegítve az idős és/vagy rossz egészségi állapotban lévő választópolgárok választójogának gyakorlását.

A szavazókörök változása nem okozott gondot a választópolgároknak. A szavazatszámoló bizottságoknak csak néhány esetben kellett visszautasítaniuk választópolgárt azért, mert nem az adott szavazókör névjegyzékében szerepelt.

A szavazás reggel 6 órától este 19 óráig zajlott, a mozgásukban korlátozott választópolgároknak lehetőségük volt mozgóurnát kérni. Ezzel összesen 34 választópolgár élt.

Az egyik jelölő szervezet 1 fő nemzetiségi megfigyelőt delegált a 001. szavazókörbe.

A választás napján nem történt semmilyen rendkívüli esemény, amely megzavarta volna a szavazás rendjét.

A Helyi Választási Bizottság a hozzá beérkezett lezárt, zöld borítékokban lévő nemzetiségi szavazólapokat megszámlolta. Az érvényes szavazatok száma jelöltenként:

Név	Jelölőszervezet	Szavazatszám
Lakatos Csaba	PHRALIPE Független Cigány Szervezet	33
Lakatosné Bucsei Alexandra	RPM B.-A.-Z. Megyei Szervezete	14
Vadász Éva	RPM B.-A.-Z. Megyei Szervezete	30
Király Imréné	RPM B.-A.-Z. Megyei Szervezete	8
Vadász Lénárd	PHRALIPE Független Cigány Szervezet	22
Lakatosné Csercsa Aliz	RPM B.-A.-Z. Megyei Szervezete	31
Lakatos-Ajtai Edit	PHRALIPE Független Cigány Szervezet	39
Lakatos János	PHRALIPE Független Cigány Szervezet	38
Prázmári Edina	RPM B.-A.-Z. Megyei Szervezete	14
Ráczné Kiss Viktória	PHRALIPE Független Cigány Szervezet	46

A Helyi Választási Bizottság 43/2024. (VI.10.) számú határozatában megállapította a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása eredményét.

A megválasztott roma nemzetiségi képviselők:

- **Ráczné Kiss Viktória**
- **Lakatos-Ajtai Edit**
- **Lakatos János**
- **Lakatos Csaba**
- **Lakatosné Csercsa Aliz**

Gratulálunk a megválasztott Képviselőknek! Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Lakatos János korelnök:

Eskütétel következik, felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét az eskütétel lebonyolítására.

Eskü

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra

jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához hiven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

A képviselők az esküokmányt aláírták. Az eskütételi okmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Lakatos János korelnök:

Van valakinek a meghívótól eltérő más javaslata a napirendre vonatkozóan? Ha nincs, indítványozom, hogy a Testület fogadja el az alakuló ülés napirendjét. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztása
Előadó: Korelnök
2. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének megválasztására
Előterjesztő: TRNÖ. elnök
3. Javaslat a vagyonyilatkozat ellenőrzésére vonatkozóan két képviselő kijelölésére
Előterjesztő: TRNÖ. elnök
4. Javaslat a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között 2020. január 31. napján létrejött együttműködési megállapodás módosítására
Előterjesztő: TRNÖ. elnök
5. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
Előterjesztő: TRNÖ. elnök
6. Tájékoztatás a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétellel kapcsolatos képviselői kötelezettségekről
Előterjesztő: TRNÖ. elnök
7. Különfélék

1. Napirendi pont:

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztása **Előadó: Korelnök**

Lakatos János korelnök:

Ismertetem, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 105. § (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat testülete a tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt választ. A választással kapcsolatban meg kell határozni az ügyrendi és technikai szabályokat. A nemzetiségi önkormányzat elnökének személyére bármely képviselő tehet javaslatot. Jelölt, illetve jelöltek azok a személyek lesznek, aki, vagy akik a jelölést elfogadják. A jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy kezdeményezi-e zárt tárgyalás tartását. Az elnök megválasztása nyílt szavazással történik, de a testület titkos szavazást is elrendelhet. Indítványozom, hogy az elnök megválasztása nyílt szavazással történjen.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete *a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének jelölésére és a nyílt szavazással történő megválasztásával kapcsolatos javaslatot* – 4 fő igen szavazattal – *elfogadta* és az alábbi döntést hozza:

6/2024.(X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

a roma nemzetiségi önkormányzat elnökének jelöléséről és nyílt szavazással történő megválasztásáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének jelöléséről és nyílt szavazással történő megválasztására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata a roma nemzetiségi önkormányzat elnökének jelölésére és nyílt szavazással történő megválasztására vonatkozó javaslatot elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos János korelnök

Lakatos János korelnök:

Kérem, akinek a nemzetiségi önkormányzat elnöke személyére vonatkozó javaslata van, azt ismertesse.

Az én javaslatom az elnök személyére Lakatos-Ajtai Edit. Kérdezem a jelölttől, hogy elfogadja-e a jelölést, és kéri-e, hogy zárt ülésen kerüljön megtárgyalásra ezen napirendi pont?

Lakatos-Ajtai Edit képviselő (elnökjelölt):

Elfogadom a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének történő jelölést és nem kezdeményezem a zárt ülésen történő tárgyalást.

Lakatos János korelnök:

Indítványozom, hogy a Képviselő-testület döntsön a roma nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztásáról.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete **Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztásával kapcsolatos javaslatot** – 4 fő igen szavazattal – **elfogadta** és az alábbi döntést hozza:

7/2024.(X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztásáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökének megválasztására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Lakatos-Ajtai Editet megválasztotta a roma nemzetiségi önkormányzat elnökének.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos János korelnök

Lakatos János korelnök:

Gratulálok az elnöknek a megválasztásához, és további sok sikert kívánok. Felkérem a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy tegye le az esküt. Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Az eskütételt követően az elnök átveszi az ülés vezetését.

Eskü

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy elnöki tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az elnök az esküokmányt aláírta, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Napirendi pont:

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének megválasztására

Előterjesztő: TRNÖ. elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Az Njtv. 105. § (1) bekezdése szerint az elnökhelyettest is az alakuló ülésen kötelező megválasztani, nem jogszerű, amennyiben személyéről későbbi ülésen dönt a testület. A megválasztáshoz egyszerű többség szükséges. Elnökhelyettesnek javasolom Lakatos János képviselőt, kérdezem, vállalja-e a jelölést, és kezdeményezi-e a napirend zárt tárgyalását?

Lakatos János képviselő (elnökhelyettes jelölt):

Vállalom a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének történő jelölést, és nem kezdeményezem a napirend zárt ülésen történő tárgyalását.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Indítványozom, hogy a Képviselő-testület döntsön a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztásáról.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete ***Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének megválasztására vonatkozó javaslatot*** – 4 fő igen szavazattal – ***elfogadta*** és az alábbi döntést hozza:

8/2024. (X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének megválasztásáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének megválasztására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Lakatos Jánost megválasztotta a roma nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Gratulálok a megválasztott elnökhelyettesnek. Felkérem a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesét, hogy tegye le az esküt.

Eskü

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy elnökhelyettesi tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az elnökhelyettes az esküokmányt aláírta, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Napirendi pont:

Javaslat a vagyonyilatkozat ellenőrzésére vonatkozóan két képviselő kijelölésére

Előterjesztő: TRNÖ. elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Az Njtv. az országos nemzetiségi önkormányzatok mellett a területi, illetve települési nemzetiségi képviselőkre is kiterjeszti a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséget. A nyilatkozat tartalmát az Njtv. 2. melléklete tartalmazza. A nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonyilatkozatot köteles tenni. Ez a kötelezettség abban az esetben is fennáll, amennyiben a képviselő már az előző választási ciklusban is betöltötte ezt a tisztséget. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas társának vagy élettársának, valamint gyermekének az e törvény melléklete szerinti vagyonyilatkozatát.

A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben (Njtv. 103. §). Amennyiben a képviselők nem a valóságnak megfelelő tartalmú vagyonyilatkozatot tesznek, úgy az az Njtv. 107. § (1) bekezdés d) pontja szerint méltatlanságnak minősül, ebben az esetben a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete megszünteti a képviselő megbízását.

Amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz eleget vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízása megszűnik.

A vagyonyilatkozatot a helyi nemzetiségi önkormányzatok esetén a jegyző tartja nyilván. A vagyonyilatkozat ellenőrzését a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság vagy legalább két képviselő önállóan végzi. A kijelölt képviselő vagyonyilatkozatát a másik kijelölt képviselő ellenőrzi. Az ellenőrzést végzők kérelmére a jegyző az általa őrzött vagyonyilatkozatot haladéktalanul kiadja.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Indítványozom, hogy a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével bízzuk meg Ráczné Kiss Viktória és Lakatosné Csercsa Aliz képviselőket.

Ráczné Kiss Viktória képviselő (első jelölt):

Elfogadom a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére történő jelölést és nem kezdeményezem a zárt ülésen történő tárgyalást.

Lakatosné Csercsa Aliz képviselő (második jelölt):

Elfogadom a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére történő jelölést és nem kezdeményezem a zárt ülésen történő tárgyalást.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Aki egyetért azzal, hogy Ráczné Kiss Viktória és Lakatosné Csercsa Aliz képviselőket bizzuk meg a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével, kérem kézfelnyújtással jelezze. Egyhangúlag elfogadtuk.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete *a vagyonyilatkozat ellenőrzésére vonatkozóan két képviselő kijelölésére vonatkozó javaslatot* – 4 fő igen szavazattal – *elfogadta* és az alábbi döntést hozza:

9/2024. (X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozóan két képviselő megválasztásáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozóan két képviselő megválasztására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata a vagyonyilatkozatok ellenőrzésével megbízza Lakatosné Csercsa Aliz és Ráczné Kiss Viktória képviselőket.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök

4. Napirendi pont

Javaslat a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között 2020. január 31. napján létrejött együttműködési megállapodás módosítására

Előterjesztő: TRNÖ. elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Az Njtv. 80. § (2) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat helyiséghasználatára, a további működési feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást kell kötni a helyi önkormányzattal. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési

szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket. Az Njtv. 80. § (3)-(4) bekezdése rögzíti, hogy a megállapodásnak mit kell tartalmaznia.

A Jegyző úr segítségével elkészített közigazgatási szerződés tervezetét a tisztelt Képviselő-testület tagjai kézhez kapták a meghívóval együtt.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kiegészíteni valója, észrevétele a megállapodás tervezetéhez?

Lakatos János elnökhelyettes:

Nekem lenne kiegészíteni valóm, a Petőfi utca 3. szám alatti irodával, épülettel kapcsolatban lenne kérdésem a Polgármester Úr felé. Olyan állapotban van az épület meg az iroda, hogy az Elnök Asszony előtti időszakban a Testület, nagyon sok hiánnyal adta át. Olyan átvételek történtek, ami nem a valóságnak feleltek meg.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

De azt lezárták.

Lakatos János elnökhelyettes:

Elnök Asszonyon követelték, hogy ilyen meg olyan bútor is volt.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

De utána megtalálták azt a bútort.

Szeli Zoltán polgármester:

Tisztelt Elnök Asszony, Elnökhelyettes Úr, Képviselők! Először is szeretnék gratulálni, eredményes, kitartó munkát kívánok! Szeretném, ha több program és feladat lenne együtt, mint ami előző ciklusban volt. Azt a leltárt, amiről Ön Képviselő Úr beszélt nem láttam. Együtt beszéljék már meg, hogy mikor és hol készülhetett. Megnézzük mi is a leltárjegyzékben, iktatóban, hogy akkor mi ez a pontatlanság. Jegyző Úr kiegészíti az általam elmondottakat.

Dr. Lajter Zoltán jegyző:

Ami nálam fellelhető átadás-átvételi jegyzőkönyv az 2019. decemberében nem tudom melyik két elnök között történt. Biztos van egy átadás-átvételi dokumentum, amit a Kormányhivatal jóváhagyott, az nálam van. Még akkor én sem dolgoztam itt, de természetesen megőriztük, ez az egyik. A másik pedig, úgy szól a jogszabály, hogy a megválasztástól – október 1. napot jelent – 60 napon belül kell az régi elnöknek átadni az új elnöknek, nyilván itt most ugyan az a személy folytatja tovább, tehát itt átadás-átvételre nem kerül sor. Elnök Asszony részéről az elmúlt 4 évben nem hallottam, nem tapasztaltam, nem jelezte ezt. Nyilván, ha van ilyen probléma akkor megnézzük, de ezt akkor kellett volna jelezni.

Lakatos János elnökhelyettes:

Igen, akkor kellett volna, de Elnök Asszony közbe jutott be, előtte más személyek között már megtörtént az átadás. Voltak olyan tárgyak eszközök, amiket követeltek, de azok már nem voltak fellelhetőek az irodában. Meg kellene nézni, hogy mi van azon a leltárjegyzéken.

Szeli Zoltán polgármester:

Történt egy átadás-átvétel és nem volt benne észrevétel?

Lakatos János elnökhelyettes:

Lenne majd szükségünk egy-két dologra, ehhez kérnénk a segítséget.

Szeli Zoltán polgármester:

Mindenképpen átbeszéljük majd. Volt az előző Testülettel egy beszélgetés, ami az épület állagára vonatkozólag történt. és ott is javasoltam, hogy vagy itt a hivatalban nézünk egy szabadon álló üres irodát, vagy pedig amennyiben alkalmas lesz egy másik épület ilyen célra akkor annak helyisége. Régóta vágyott dolog, hogy az Fő utca 42. szám alatti orvosi rendelő udvarán lévő hátsó épületben van több olyan helyiség, ami esetleg erre is alkalmas lenne. Akár egy teljes felújítással egy alkotóháznak. Annyi, hogy az nyilván jobb állapotban van, mint a jelenlegi Petőfi utcán lévő épület, viszont itt is egy fűtőkorszerűsítésre egy nyílászáró korszerűsítésre vár az épület. Igen tervben van, hogy új irodát kapjon a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, mert az az épület már méltatlan erre a célra.

Lakatos János elnökhelyettes:

Köszönjük a Polgármester Úrnak. Még annyit szeretnék kérdezni mert már az előző ciklusban is benne volt, most is - ezúton gratulálok – közösségi házzal kapcsolatban, mert tudomásomra jutott, hogy van a Bartók Béla utcán az önkormányzatnak egy lakása és az közösségi ház lenne.

Szeli Zoltán polgármester:

Szociális bérlakásként van nyilvántartva.

Lakatos János elnökhelyettes:

De valahogy az nem annak indult.

Dr. Lajter Zoltán jegyző:

Az egy pályázat volt, ami 2020. év elején vissza lett adva.

Lakatos János elnökhelyettes:

De azt nem lehetne még kialakítani? Időseknek, fiataloknak programok, szórakozási lehetőségek tekintetében?

Szeli Zoltán polgármester:

Az időseknek a nappali ellátása az jelenleg is van. Az egyéb szórakozási lehetőség meg van jelenleg a településen minden korosztály számára.

Lakatos János elnökhelyettes:

Úgy értettem, hogy vannak a fiatal iskolás gyermekek, és nekik foglalkozásokat tartani.

Szeli Zoltán polgármester:

Nagyon sok foglalkozás van a gyermekek részére. Szolgáltató Csarnokban, Iskolában, Könyvtárban. Külön rendezvényeink is vannak, szinte havi alkalommal. Ezeken mindenki részt tud venni. Meg kell beszélni, ott a Szolgáltató Csarnok, ott ti is tudtok szervezni a gyerekeknek ilyen kézműves foglalkozást. Korábban mondtam már Elnök Asszonynak, hogy ha van kulturális fellépő, egyeztessünk és szervezzük le a Csegei Rév Napra. De ezek valahogy mindig elmaradtak.

Lakatos János elnökhelyettes:

Köszönöm Polgármester Úr, erre még akkor visszatérünk.

Dr. Lajter Zoltán jegyző:

Elnézést a szövegrészben van valami javítani való?

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Nincs.

Dr. Lajter Zoltán jegyző:

Csak mert nem volt egyértelmű Elnökhelyettes Úr részéről, hogy valami kivetni valót talált volna benne, vagy csak ki akarta egészíteni.

Lakatos János elnökhelyettes:

Csak ki akartam egészíteni.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Más észrevétel? Ha nincs indítványozom, hogy a képviselő-testület döntsön az együttműködési megállapodás elfogadásáról azzal, hogy a korábbi, 2020. január 31. napján létrejött együttműködési megállapodás hatályát veszti, miután ezen megállapodás tervezetét Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete is jóváhagyja, illetve a polgármester és az elnök együttesen aláírja.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete *Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között 2020. január 31. napján létrejött együttműködési megállapodás módosítására vonatkozó javaslatot* – 4 fő igen szavazattal – *elfogadta* és az alábbi döntést hozza:

10/2024. (X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között létrejövő együttműködési megállapodás tervezetének elfogadásáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között létrejövő együttműködési megállapodás tervezetének elfogadására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata úgy dönt, hogy a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Tiszacsege Város Önkormányzata között, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a szerinti közigazgatási szerződés tervezetét e határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő munkaterv szerinti ülésére a közigazgatási szerződés tervezetét jóváhagyás végett terjessze be.

Határidő: 2024. november 13.

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök

5. Napirendi pont:

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára

Előterjesztő: TRNÖ. elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Az Njtv. 88. § (1) bekezdése értelmében az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat megalkotja szervezeti és működési szabályzatát. Ugyanakkor az Njtv. 113. § a) pontja szerint a helyi nemzetiségi önkormányzat át nem ruházható hatáskörében, minősített többséggel határozza meg törvényes működésének feltételeit, így szervezete és működése részletes szabályait az alakuló ülést követő három hónapon belül.

A Jegyző úr segítségével azonban már az alakuló ülésre elkészítésre került a szervezeti és működési szabályzat tervezete, melyet a tisztelt képviselő-testület tagjai már készhez kaptak a meghívóval együtt. Tekintettel arra, hogy nagy számú módosítás történt a szervezeti és működési szabályzatban, így egy új szervezeti és működési szabályzat került a tisztelt képviselők elé.

Kérdezem, hogy van-e valakinek kiegészíteni valója, észrevétele a tervezethez? Amennyiben nincs, indítványozom, hogy a Képviselő-testület döntsön az új szervezeti és működési szabályzat megalkotásáról.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete **Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot** – 4 fő igen szavazattal – *elfogadta* és az alábbi döntést hozza:

11/2024. (X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88. §-a alapján e határozat melléklete szerinti tartalommal megalkotja a szervezeti és működési szabályzatát
2. A Képviselő-testület a 2020. június 05-én elfogadott, majd 2020. június 6-án hatályba lépett szervezeti és működési szabályzatot hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök

6. Napirendi pont:

Tájékoztatás a köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvétellel kapcsolatos képviselői kötelezettségekről

Előterjesztő: TRNÖ. elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Az Njtv. 107. §-a meghatározza a képviselői megbíztatás betöltéséhez szükséges társadalmilag elvárt, méltó magatartás mércéjét. Amelyik a képviselőnél az alábbi körülmények fennállnak, méltatlanság miatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete megszünteti a megbíztatását:

- a) akinek az állammal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi,
- b) akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét, és a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette,
- c) akit megbíztatásának ideje alatt – a mentesítésre tekintet nélkül – szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre ítélnék,
- d) aki a valóságnak nem megfelelő vagyonyilatkozatot tett.

A nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül kérelmezi felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózái adatbázisba. A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig a képviselő-testületnél, közgyűlésnél igazolja az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet, közgyűlést és a fővárosi vagy vármegyei kormányhivatalt.

Dr. Lajter Zoltán jegyző:

Annyival egészíteném ki, hogy szeretnék technikai segítséget, hogy itt a Hivatalban az adatbázisba történő felvételhez, viszont ehhez mindenféleképpen ügyfélkapus regisztráció kellene. Nem tudom, hogy rendelkezik e ezzel mindenki? Ezt 30 napon belül, vagy ha az alakuló ülés időpontját nézzük, akkor november közepéig meg kell csinálni. De ezt most mindenképpen októberben javasolnám. Illetve részemre a Kormányhivatal felé kell adatszolgáltatást teljesíteni – az ülés előtt jeleztem – emiatt kellett az adóazonosító jel, úgyhogy ebben kérném a segítségüket a Képviselőknek.

A tájékoztatást a képviselő testület tudomásul vette.

7. Napirendi pont:

Különfélék

7.1. Jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölése

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Indítványozom, hogy az Njtv. 95. § (3) bekezdés alapján a jegyzőkönyv-hitelesítőnek jelöljünk egy képviselőt. Ráczné Kiss Viktória képviselőt javaslom jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Kérem, nyilatkozzon arról, hogy elfogadja-e jelölését jegyzőkönyv-hitelesítőnek?

Ráczné Kiss Viktória képviselő:

Elfogadom és nem kezdeményezem a zárt ülésen történő tárgyalást.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Indítványozom, hogy a testület döntsön Ráczné Kiss Viktória képviselő jegyzőkönyv-hitelesítőnek történő kijelöléséről.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete *a jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölésére vonatkozó javaslatot* – 4 fő igen szavazattal – *elfogadta* és az alábbi döntést hozza:

12/2024. (X.14.) TRNÖ számú HATÁROZAT

a jegyzőkönyv-hitelesítő kijelöléséről

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölésére vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza:

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Ráczné Kiss Viktória nemzetiségi képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Kérdezem, hogy van-e valakinek valami észrevétele, javaslata a külömfélékben?

Lakatos János elnökhelyettes:

Pályázati lehetőség kapcsán kérdezem a Polgármester urat és Jegyző urat, hogy akár a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére külön vagy közös pályázati lehetőség az Önkormányzattal van-e? Leszünk-e erről értesítve, hogyha van valami?

Szeli Zoltán polgármester:

Igen segítünk mindenben.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Más észrevétel? Ha nincs, akkor az ülést berekesztem, minden jelenlévőnek megköszönöm a részvételt.

K. m. f.

Lakatos-Ajtai Edit s.k.
TRNÖ. elnök

Ráczné Kiss Viktória s.k.
jegyzőkönyv-hitelesítő